



中国商飞党委常委会传达学习习近平总书记近期重要讲话精神 激发党员干部职工干事创业积极性能动性 奋力完成“两确保两奋进”年度目标任务

本报讯 8月15日,中国商飞公司召开党委常委会第160次会议暨公司主题教育领导小组第6次会议,传达学习习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神、习近平总书记关于“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”等重要论述,学习领会习近平总书记关于大飞机事业重要指示批示精神,进一步统一思想、深化认识,打牢开好专题民主生活会的思想基础。公司党委书记、董事长贺东风主持会议并讲话,党委副书记、总经理周新民,党委副书记、董事谭万庚,党委委员吴永良、魏应彪、张玉金、沈波出席会议。

要讲话精神,进一步把思想和行动统一到党中央关于经济形势的分析判断上来,扎扎实实做好自己的事情,以主题教育为契机,更好地激发公司党员干部职工干事创业的积极性、能动性,奋力推进“三大任务”,推动完成“两确保两奋进”年度目标任务。要继续支持公司各民主党派、无党派人士开展好“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,深化党外人士“爱企业、献良策、做贡献”活动,为型号研制和公司发展建设积极建言献策。要按照主题教育相关部署,深入谈心谈

话,全面查摆问题,筹备开好专题民主生活会和组织生活会,科学评估、深入总结公司主题教育开展情况,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要认真贯彻落实习近平生态文明思想,深刻认识建设美丽中国的重大意义,坚持把绿色低碳发展作为解决生态环境问题的治本之策,扎实推进绿色飞机、绿色家园、绿色产业链三位一体的绿色商飞建设,瞄准既定目标积极稳妥推动落实好《公司碳达峰行动方案》,为建设美丽中国贡献大飞机力量。

会议还传达了学习了中办国办《关于建立领导干部应知应会党内法规和国家法律清单制度的意见》,强调要深入学习贯彻习近平法治思想,带头尊法守法用法,带头尊法守法用法,促进领导干部形成遵规守纪守法的高度自觉。会议还传达了学习了《公司专题民主生活会领导班子对照检查材料》和《公司党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结报告》,强调要开好民主生活会做好充分准备。会议还审议了其他事项。(李欣阳)

以党建为引领履行产业链“链长”企业责任 中国商飞党委中心组开展第104次集体学习

本报讯 根据公司主题教育工作安排,8月15日,中国商飞党委中心组开展第104次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神、习近平总书记关于“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”等重要论述,学习领会习近平总书记关于大飞机事业重要指示批示精神,进一步统一思想、深化认识,打牢开好专题民主生活会的思想基础。公司党委书记、董事长贺东风主持会议,党委副书记、总经理周新民,党委副书记、董事谭万庚,党委委员吴永良、魏应彪、张玉金、沈波出席会议。

想基础。公司党委书记、董事长贺东风主持会议,党委副书记、总经理周新民,党委副书记、董事谭万庚,党委委员吴永良、魏应彪、张玉金、沈波出席会议。中央主题教育第45指导组成员王竹前视频参会指导。

贺东风指出,一是要深入学习贯彻习近平总书记关于四个“以学”的重要论述,在铸魂、增智、正风、促干上下功夫见实效。要经受思想淬炼,强化能力提升,促进作风转变,推动事业发展,进一步将习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推动工作的强大力量,激发干事创业的精气神,以干成干好大飞机事业的成果检验主题教育的成效。二是要深入学习贯彻习近平总书记关于大飞机事业重要指示批示精神,为推进中国式现代化贡献大飞机力量。要奋力推进“三大任务”,锚定大飞机未来15年发展目标,形成推进大飞机“两大进程”的合力,充分发挥党委领导作用、党支部战斗堡垒作用和党员

先锋模范作用,加快推进大飞机产业化进程。三是要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,以彻底的自我革命精神推进全面从严治党。要坚持党的政治建设为统领,强化政治监督,把全面从严治党贯彻大飞机事业全过程,推动党建工作融入生产经营,深入开展大飞机项目党建、战时党建、战地党建,以党建为引领履行产业链“链长”企业责任。

中国商飞与国机集团在四川德阳举办党建共建活动

向『大飞机奋斗者』『大飞机之友』颁奖

本报讯 8月11日上午,中国商飞在四川德阳国机集团所属中国第二重机集团有限公司万航模锻重装厂区内的8万吨模锻压力机现场,与国机集团共同举办C919大型客机项目“大飞机奋斗者”“大飞机之友”颁奖暨党建共建活动。按照学思想、强党性、重实践、建新功的总要求,进一步聚焦主责主业,将学习成果转化为干事创业的精神力量,转化为解决问题、推动发展的工作成效,推动主题教育工作走深走实。

仪式上,中国商飞公司相关部门负责人和国机集团相关负责人回顾了C919大型客机项目的发展历程,表达了对奋斗者的敬意。中国商飞公司C919项目团队有关负责人为C919大型航空模锻件研制团队颁发“大飞机之友”与“大飞机奋斗者”奖牌。随后,中国商飞公司C919项目机体结构集成团队党支部与中国第二重机集团锻压技术开发部党支部签署党建共建协议,双方将进一步以党建共建为载体,全面推动党建工作和生产经营深度融合,把共建成果转化为推进双方高质量发展的不竭动力。

中国商飞有关部门、国机集团相关部门、国机重装相关负责人及万航模锻技术开发团队代表约100人参加活动。(姜笑 廖天航)

运营先锋

暑假,跟着 ARJ21 饱览名山大川



暑期旅游市场火爆,揭阳潮汕机场迎来久违的大客流。据南航汕头公司透露,从7月1日至8月10日,其执管3架ARJ21执飞揭阳至池州、徐州、井冈山、郑州、珠海、临沂、台州、浦东等航线,单机日利用率达到6.08小时,平均客座率82%。图为南航ARJ21飞抵张家界机场。

曾林 李晶珠/文
张铭斌/摄

本期导读

“中国式现代化与民航高质量发展”征文 国产大飞机助力民航高质量发展 共同推进中国式现代化

视觉
大飞机宝宝们的快乐暑假

(见第2版) (见第4版)

立足西吉实际集中优势资源抓好特色项目

中国商飞召开乡村振兴定点帮扶工作领导小组会

本报讯 8月15日,中国商飞公司召开2023年第2次乡村振兴定点帮扶工作领导小组会,传达学习国资委对于乡村振兴定点帮扶工作的新要求,听取公司重点帮扶项目“回头看”情况,推进公司定点帮扶工作走深走实。公司党委书记、董事长贺东风主持会议并讲话,党委副书记、总经理周新民,党委副书记、董事谭万庚,党委委员吴永良、魏应彪、张玉金、沈波出席会议。

贺东风指出,要提高政治站位,不折不扣落实上级考核要求。要切实增强政治意识、责任担当和行动自觉,落实好统筹协调、督促推动的责任,对照国资委部署要求,对标帮扶地区所需所急,保持良好的工作态度,扎实推进好年度帮扶任务。要坚持问题导向,综合运用各类检查整改成果,要统筹思考,逐项改进,通过问题整改来回顾反思帮扶工作,提高帮扶能力。要严守工作纪律和廉洁底线,维护公司良好的口碑和形象。要立足当地实际,集中优势资源抓好特色项目。谋划产业项目要符合公司资源实际、符合西吉的县情禀赋、符合当地老百姓的所需所急、符合市场发展。要一茬一茬坚持干下去,做到干一件成一件,不能贪多冒进,更不能干一件丢一件。要进一步发掘供应商、客户等各方面资源,带动有意向的合作伙伴共同履行社会责任,助力西吉发展。

会上,公司工会汇报了《关于驻沪央企乡村振兴定点帮扶工作座谈会的情况报告》和《关于2023年乡村振兴定点帮扶工作“回头看”自查情况的报告》。

公司总部有关部门负责人参加会议。